
 

 

 

 

 

Procès-verbal de la réunion du 20 novembre 2024 à 19 h​
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Points saillants 

1.​ Le concert de Noël sera possiblement annulé. 

2.​ Consultez le nouveau Guide pour intervenir lors de situation d’intimidation et/ou d’agressivité 

relationnelle créé par le CSCN. 

3.​ La construction de la nouvelle école avance bien. L’extérieur est fini à 98 %. 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Karine Gervais, Suzanne Gow, Michel Lapointe, 
Mariama Moussa​
Absences motivées : Valérie Dier, Alexandra Rutherford 

1.​ Ouverture de l’assemblée à 19 h 40​
Karine souhaite la bienvenue​
 

2.​ Adoption de l’ordre du jour​
Suzanne propose, Tina appuie​
 

3.​ Adoption du procès verbal du 23 octobre 2024​
Marie-Pierre propose, Karine appuie​
 

4.​ Rapport de la présidente 
4.1.​ RCÉFA (rencontre entre les conseils d’écoles francophones de l’Alberta) 

●​ Entente entre FPFA et ministère de l’Éducation (40 000 $) 
●​ Aucune ressource pour les conseils anglophones 
●​ Loi 27 (cours de sexualité) 
●​ Octroi de 500 $ 

○​ Faire d’autres capsules sur les droits à l’éducation (2 500 $ par capsule, ​
700 $ par minute d’animation) 

○​ Webinaires d’auto-formation (2 500 $ par formation) 
○​ Voir ce que les autres écoles feront 

●​ Appuyer les sociétés avec leurs levées de fonds 
●​ CINA (Comité d’intégration des nouveaux arrivants) 

 

https://centrenord.ab.ca/fichiers/cscn/Conseil/guide_intimidation_final_web.pdf
https://centrenord.ab.ca/fichiers/cscn/Conseil/guide_intimidation_final_web.pdf


 

●​ Pas de colloque de la FPFA cette année 
○​ AGA le 28 novembre à 19 h, présence de 5 membres du CA​

 
5.​ Rapport du directeur 

5.1.​ Activités 
●​ 21 novembre – Francothon 
●​ 22 novembre – Rencontre parents-enseignants 
●​ 27 novembre – Présentation virtuelle pour les parents de 9e année : transition ​

vers le secondaire 2e cycle 
●​ 28-29 novembre – 7e année à Drumheller 
●​ 29 novembre – Repas chaud 
●​ 4 décembre – Journée porte ton chandail d’école 
●​ 6 et 9 décembre – «Paint Night » à 13 h 15 pour les élèves et les parents de l’option 

art au campus 
●​ 11 décembre – Rencontre du Conseil d’école et de la Société des parents 
●​ 12 décembre – Concert de Noël : possiblement annulé (à confirmer demain), 

concert de printemps 
●​ 20 décembre – Concert à la Législature​

 
5.2.​ Intervenante scolaire communautaire (ISC) 

●​ Nouvelle ISC : Simone Thérien 
●​ Conseil étudiant 
●​ Planification des activités de Noël 
●​ Programme de nutrition​

 
5.3.​ Plan d’amélioration continue (PAC) 

●​ Rien de nouveau pour ce mois-ci​
 

5.4.​ Campus 
●​ Présentation pour les parents de 9e année pour la transition vers le secondaire 

10-11-12e année​
 

5.5.​ École bienveillante 
●​ Le CSCN a créé à l’automne 2024 le Guide pour intervenir lors de situation 

d’intimidation et/ou d’agressivité relationnelle. Ce guide s’inscrit dans un ensemble 
de moyens mis en place par le CSCN pour faire face à ces défis et ainsi s’assurer que 
le principe d’égalité des humains, tel que défini par la Loi albertaine sur les droits de 
la personne (Alberta Human Rights Act) et la Charte canadienne des droits de la 
personne, soit respecté. 

●​ Les relations saines et l’intimidation sont l’affaire de tous et il faut un effort 
communautaire continu pour créer des environnements d’apprentissage sûrs et 
favorables. Le leadeurship des adultes est le fondement de la création de stratégies 
proactives et réactives de prévention de l’intimidation et de l’établissement de 
relations saines. C’est dans ce sens que le guide présente des définitions claires et 
des pratiques à mettre en œuvre selon le type de situations. Au-delà d’une 
procédure administrative sur l’intimidation, le guide se veut une source de réflexion 
sur les relations saines dans nos écoles et dans notre société. 

 



 

●​ Consultez le guide ici​
 

5.6.​ Construction de la nouvelle école 
●​ Ça avance bien 
●​ Le prélart est installé sur tout le 2e étage 
●​ Aménagement paysager complété 
●​ Extérieur fini à 98 % 
●​ Meubles à commander​

 
6.​ Rapport de l’enseignante 

6.1.​ Possibilité de faire un concert de Noël pour les élèves de maternelle à 2e année​
 

7.​ Varia 
7.1.​ Visite des conseillers 

●​ Envoyer des questions avant le 4 décembre 
○​ Cours de sexualité (partager leur message clé à propos de la Loi 27) 

●​ Rencontre virtuelle avec Jean-Daniel et Étienne le 11 décembre​
 

8.​ Fermeture de l’assemblée à 20 h 52​
Karine propose, Marie-Pierre appuie 

 

https://centrenord.ab.ca/fichiers/cscn/Conseil/guide_intimidation_final_web.pdf

